

中国港口博物馆入藏 新年第一件藏品—— 连绵瓜瓞银杯 它是张石川 送给胡蝶的结婚礼物



杯身铭文

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 赵锡) 80多年前,明星结婚导演送啥礼物?一只连绵瓜瓞银杯。昨天,张石川赠胡蝶、潘有声婚礼连绵瓜瓞银杯入藏中国港口博物馆,这是该馆2018年入藏的第一件新藏品,中国港口博物馆副馆长陈卫立说,送胡蝶银杯的张石川是阿拉宁波人,这也是该馆收藏这件藏品的主要原因之一。

这只高21厘米的连绵瓜瓞银杯造型优美,是当时的著名导演、明星电影公司总经理张石川赠送给胡蝶和潘有声两人的结婚礼物。银杯的杯身上有如下铭文:“潘有声先生 胡蝶小姐”“佳偶天成”“上海电影业张石川赠”“中华民国廿四年十一月二十三日(1935年)”,杯底

铭有“上”“杨庆和发记”“根辰”款。据民国杂志《明星半月刊》对胡蝶、潘有声婚礼的报道中记载,明星电影公司总经理张石川赠予二人的礼物正是“银制连绵瓜瓞”。

连绵瓜瓞,是寓意子孙繁衍不息的吉利话。而蝶瓞同音,张石川赠送这只银杯给胡蝶作为结婚礼物非常应景。胡蝶是和张石川合作作品最多的女演员,有统计资料显示她和张石川合作了40多部作品。中国港口博物馆副馆长陈卫立说,银杯既是结婚礼物,也是见证了导演张石川和明星胡蝶的关系珍贵物品,更是中国电影史上的重要实物藏品。

阅读延伸

著名导演张石川是阿拉宁波人

张石川是北仑霞浦人,他少年时随舅父经润三到上海经商,先后供职于华洋公司、美化洋行。他是中国电影的开拓者之一,中国第一代电影导演的中坚,一生共导演150多部影片。他的主要作品有《三笑》《夜深沉》《金粉世家》《空谷兰》《啼笑因缘》等,故事性强,通俗易懂。1928年,他导演的神怪武侠片《火烧红莲寺》,在电影界引起竞拍神怪武侠片的潮流;1931年,他导演了中国第一部有声影片《歌女

红牡丹》。张石川凭着良好的英文功底,专攻西洋影戏导演技巧,在早期电影艺术上的探索功不可没。1953年,他病逝于上海。他曾经捧红了王汉伦、杨耐梅、张织云和宣景琳等“四大名旦”,也捧红了胡蝶、周璇、周曼华、白云等影星。



连绵瓜瓞银杯

福彩开奖信息

七乐彩 第2018002期:03 07 10 11 16 20 22 特别号:06
6+1 第2018002期 9 7 4 5 5 4 生肖码:鸡
15选5 第2018003期 04 05 07 11 15
3D 第2018003期:开奖号码: 7 3 6

体彩开奖信息

大乐透第18002期:12 20 23 27 34 01 06
20选5第18003期:05 06 11 14 17
排列5第18003期:1 4 5 0 7 (均以公证开奖结果为准)

英国科斯塔图书奖 五大单项奖出炉

新华社电 英国2017年度科斯塔图书奖的5个单项奖2日晚在伦敦揭晓,其中,英国作家乔恩·麦格雷戈的小说《十三号水库》获最佳小说奖,已故英国诗人海伦·邓莫尔生前发表的最后一部诗集《波浪之内》获最佳诗歌奖。

《十三号水库》是麦格雷戈的第四部小说,曾入围2017年英国布克文学奖提名名单,讲述了一名13岁女孩在英国中部山林度假时失踪的故事。评委们认为这部小说“引人入胜、扣人心弦、富有独创性”。

邓莫尔是一位诗人、小说家和儿童文学作家,其作品曾获多个国际著名诗歌奖项。除诗集外,她还出版过3部短篇小说和15部小说。诗集《波浪之内》于2017年4月出版,出版仅两个月后,邓莫尔就因癌症与世长辞。组委会对这部诗集的评价是:生活就像在波浪里,一直旅行,直到它消失。这些诗关注的是生与死、阴间与阳间的界限,以及两者极度激烈的共存。评委们认为这是“一部惊人的诗集,是诗人最后也是最伟大的成就”。

除以上两个奖项外,苏格兰女作家盖尔·霍尼曼描写生活的孤独和善良的力量的小小说《埃利诺·奥利芬特非常好》获最佳处女作奖。作家兼学者丽贝卡·斯托特关于生命的家庭回忆录《雨中的岁月》获最佳传记奖。最佳儿童文学奖授予了凯瑟琳·朗德尔的《探险家》。

科斯塔图书奖是英国重要的文学奖,其前身是创立于1971年的惠特布雷德图书奖,评奖范围仅限于英国和爱尔兰两国作家,包括小说、诗歌、传记、处女作和儿童文学5个奖项,并在5个奖项的优胜者中评出科斯塔年度图书奖。2017年度科斯塔年度图书奖将在1月30日宣布。

感谢布鲁诺 王飞期盼在拜仁成就最好自我

新华社电 在回答“哪位教练对你影响最大”这个问题时,王飞的答案令人惊讶:“布鲁诺,我很感谢他。”

中国女足已经翻过“布鲁诺”这段篇章。这位法国人应该是给王飞的职业生涯带来最大挫败的人。2016年上半年,“90后”美女门将的生活因此一度陷入痛苦的深渊。

王飞一度是人气最高的中国女足队员。这个身高1米80的大连姑娘长相甜美,思维清晰,善于表达,有在德国和法国留洋踢球的经历,且是国家队主力门将。她是球迷的宠儿。2015年加拿大世界杯是王飞的高光时刻,当时她打满了中国队的比赛。

但在布鲁诺接手中国女足帅位之后,一些队员状态变化之大令外界大跌眼镜。受影响最大的当属王飞。2016年2月份,她和布鲁诺似乎已经水火不容,于是她离开了国家队,并赌气宣布退役。随后她陷入了沉寂,外界再也听不到她的声音。

“那时生活发生了很大的改变。”王飞说。她当时不愿再碰足球。她去了北师大上学读书,心态随之慢慢平和下来。沉静之中,她开始了对自己的反思,思考与布鲁诺的矛盾。

“我觉得还是布鲁诺对我的人生影响最大,他让我经历了不同的人生,让自己经历了一些事情,让自己真正的长大……过后想想,挺感谢他的。”王飞说。

能够感谢给自己带来痛苦和挫折的人,需要开悟的胸怀和境界。如今的王飞,已经迈过这道名为“布鲁诺”的心理障碍,为自己加盟拜仁、开启新的职业生涯作好了准备。

1月2日晚上,王飞刚从欧洲休假回到上海。晚上10点,她还在酒店健身房内训练。她说,即使在欧洲旅游期间,她也每天坚持训练。马上要身披拜仁1号战袍的她需要保持好的状态。

1月6日,王飞将飞赴慕尼黑开启新的留洋生涯,也将开始重回国家队的努力。她说:“我希望能很快重返国家队。但首先要做好自己,达到国家队的标准。我要借助拜仁这个平台展现最好的自我,相信这没有问题。”

1月8日,王飞将参加拜仁女足的第一场训练,春节期间,她将迎来自己代表拜仁的第一场正式比赛。她说,自己要尽最大努力成为主力门将,为俱乐部队夺得联赛冠军以及下个赛季的欧冠冠军。



王飞